

Студенческий совет ФСН

ПРОТОКОЛ № 20210217

ЗАСЕДАНИЯ СТУДЕНЧЕСКОГО СОВЕТА

Место проведения заседания: Интернет

Дата проведения заседания: 17.02.2021

Время проведения заседания: 19:00 – 21:00

Число избранных членов Студенческого совета составляет 17 (семнадцать) человек. Число присутствующих членов Студенческого совета составляет 15 (пятнадцать) человек.

Председательствовала на заседании Филиппова В. И.

Протокол заседания и подсчет голосов вёл Журбицкий А. В.

В заседании участвовали: Дергачева Д., Дружинина У., Журбицкий А., Зарипова И., Звоновский Г., Константинова Е., Кувивчак К., Кулюлина Н., Ли И., Матвеева М., Махсон А., Музыка К., Прокудин И., Рубанов В., Филиппова В.

На заседании присутствовали:

Хими́на Ю., Павлова А., Попова М., Асланов Р. – Уполномоченный по правам студентов НИУ ВШЭ, Лимонов Н., Мамаев К., Духновский Ф., Давыдов И., Алексеева Я. – руководитель аппарата УПС НИУ ВШЭ, Козлова А., Петрова Ю., Артюшина А. – глава Комитета по внешним коммуникациям СС НИУ ВШЭ.

Заседание Студенческого совета правомочно, поскольку количество присутствующих членов составляет более половины от количества избранных членов.

Повестка дня:

1. Об избрании локальных омбудсменов образовательных программ и их назначении на должности
2. О ситуации с учебным ассистентством на ФСН
3. Отчет о работе локального Комитета по качеству образования
4. Отчет о работе локального Социального комитета
5. Отчет о работе локального Научного комитета
6. Отчет о работе локального Информационного комитета
7. Разное

1. Слушали:

Духновского Ф. – с презентацией своей кандидатуры на пост Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению "Политология".

Журбицкий А. – предложил рассмотреть вопрос о назначении Фёдора Духновского на должность Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению "Политология".

Голосовали открытым голосованием:

**Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
«Национальный исследовательский университет "Высшая школа экономики"»**

За – 13;

Против – 0;

Воздержались – 2.

Решили: назначить Фёдора Духновского на должность Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению «Политология».

Слушали:

Лимонова Н. – с презентацией своей кандидатуры на пост Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению "Государственное и муниципальное управление".

Журбицкий А. – предложил рассмотреть вопрос о назначении Никиты Лимонова на должность Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению "Государственное и муниципальное управление".

Голосовали открытым голосованием:

За – 12;

Против – 0;

Воздержались – 3.

Решили: назначить Никиту Лимонова на должность Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению «Государственное и муниципальное управление».

Слушали:

Давыдова И. – с презентацией своей кандидатуры на пост Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению "Психология".

Журбицкий А. – предложил рассмотреть вопрос о назначении Игната Давыдова на должность Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению "Психология".

Голосовали открытым голосованием:

За – 11;

Против – 0;

Воздержались – 4.

Решили: назначить Игната Давыдова на должность Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению «Психология».

Слушали:

Петрову Ю. – с презентацией своей кандидатуры на пост Уполномоченной по правам студентов ОП по направлению "Социология".

**Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
«Национальный исследовательский университет "Высшая школа экономики"»**

Журбицкий А. – предложил рассмотреть вопрос о назначении Юлии Петровой на должность Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению "Социология".

Голосовали открытым голосованием:

За – 9;

Против – 1;

Воздержались – 5.

Решили: назначить Юлию Петрову на должность Уполномоченного по правам студентов ОП по направлению «Социология».

2. **Слушали:** доклады Филипповой В. о ситуации с учебным ассистентством на ФСН и Кувивчака К. о встрече с Локшиным И. М.

Решили: обсудить сложившуюся ситуацию на встрече с ректором и написать по этому поводу письмо Мельвилю А. Ю.

3. Заслушали доклад Рубанова В. о промежуточных итогах работы Комитета по качеству образования СС ФСН.
4. Заслушали доклад Зариповой И. о промежуточных итогах работы Социального комитета СС ФСН.
5. Заслушали доклад Кулюлиной Н. о промежуточных итогах работы Научного комитета СС ФСН.
6. Заслушали доклад Дергачевой Д. о промежуточных итогах работы Информационного комитета СС ФСН.
7. Слушали Журбицкого А. о посещениях членами Студсовета ФСН заседаний и дистанционных голосований.
Обсудили необходимость более активного вовлечения иностранных членов Студсовета ФСН в его деятельность.

Филиппова В. – поблагодарила членов студенческого совета за присутствие и объявила заседание закрытым.

Председательница




Филиппова В. И.

Секретарь

Журбицкий А. В.